

一位母亲的呼声

我是一位法轮大法弟子的母亲，我的孩子因进京上访一直长期被关押，修炼法轮大法是孩子自己的信仰，孩子坚信：慈悲伟大的师父是清白的，法轮大法是正法，法轮大法对人们的身体健康，人心向善，道德高尚，对社会精神文明起到了积极的作用。

我希望各级政府无条件释放我的孩子和所有被关押的法轮大法弟子，他们都是好人，世上没有象法轮功修炼人这样更好的人了。

同时我呼吁，善良的人们、父母、子女、兄弟姐妹、亲朋好友为法轮大法弟子说句公道话，社会需要他们，他们是无罪的。

一位丈夫的信

我妻从1996年9月开始炼法轮功，当时我也间接的看过法轮大法，虽然我不相信人能成神仙，但书中教人做好人、行善积德，我非常认同，所以我非常支持我妻炼功，如果她发脾气，我就说她没修好忍，通过一年的修炼法轮功，她的脾气也变好了，家庭关系也融洽了，身体也好转了。

去年中央下达了法轮功为邪教组织，我也劝过她不炼，但她坚信法轮功是好的，于99年12月到中山公园炼功并因此被拘役半个月。回后她要上北京上访，为法轮功讨个说法。我怕她跑去北京，把她关在家中，又怕她翻窗掉下去，就跟居委会打招呼。谁知居委会跟派出所通了电



尊敬的各位中央领导：

你们好，我叫张学玲，31岁，山东省潍坊市潍城区北关街办徐家小庄村民。今年2月21日，我的母亲陈子秀，一名58岁的法轮功修炼者，三天的时间里被毒打折磨迫害致死在潍城区组织的秘密强行转化点上，现将整个事实的经过（我原来曾经写过两篇文章），这近半年来我的反思和想法向国家最高领导人做一下陈述，希望政府能了解真相和我们百姓的真实感情和生存环境，如果真能这样，哪怕我再一次被拘留，甚至象妈妈一样死去也在所不辞，死而无憾。

妈妈死后

我在2月底曾写过两篇文章，并寄

我愿意相信政府，但政府又能让我相信什么

我相信公安司法部门查办此案会有个结果，开始索要尸检结果。过程如下：

区公安局：法医鉴定早就出来了，但不能给你，曾经和你说过的就是（指口头病理分析），你若不服，可向上一级提申请复议。

市公安局：对区级法医鉴定不服的，需提交区公安局的委托书和第一次鉴定的资料。

区公安局：上一次尸解，有市局的人参加了，不信你再去问一下。不需要出具资料。（但我认为组织这些打人的主凶是区一级国家机关工作人员）我曾到过检察院和法院，过程如下：

市中级法院：刑事案件不是自诉案件，要公诉。

检察院：我们不受理和法轮功有关的任何案件，人命案也不受理。

省高检：“你快告直接打人的凶手吧”。

省委省府：你们不知道法轮功是什

法轮功家属、朋友的呼声选登

何止是一亿人的问题



话，就把她关在民意卫生院，一关就是一个月。

春节前夕，她们绝食把她放回来，三十晚她乘火车去了北京，十五被涉嫌“利用邪教组织破坏法律实施罪”刑事拘留一个月，刑满后，不知又是什么罪，判的什么刑，到如今未回来。中华人民共和国宪法第三十六条规定“中华人民共和国公民有宗教信仰自由，任何国家机关、社会体和个人不得强制公民信仰宗教，或者不信仰宗教，不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民”，我认为

公安机关三番五次的关押我是不遵守宪法的表现，再说这几次拘禁经过人民检察院批准或者人民法院决定没有，我们一无所知，只知派出所分局递个报告，分局批下来就关人，这于宪三十七条是格格不入的。再说我妻只相信人前世做多了坏事，今世要修炼，多积善积德，修成正果，这是人的一种愿望，一种信仰，何以被扣上刑法第三百条？

刑法第三节第四十三条规定执行期间被判处拘役的犯罪分子每月可以回家一天至两天，我真是对中国的法律法规不理解，到底是权大还是法大？

一位普通公民的心里话

我是一位普通公民。我的一个好朋友是修炼法轮功的。因上访反映法轮功真实情况被拘留15天释放后，于今年春节后不久，又被武汉市江汉公安分局抓去关押，监视居住至今，已达半年之久。我对政府的这种做法不能理解，更不能接受。我认为政府的这种做法是错误的，非法的，是侵犯公民人身权利的。在我看来，真正修炼法轮功的人都是好人，他们敢讲真话，办真事，不欺骗；他们善良，正直，光明磊落；他们身心健康，品德高尚；他们在矛盾面前，在屈辱面前，首先做到“打不还手，骂不还口”，意志坚强，心胸坦荡。这一切都充分体现了法轮大法修炼者大善大忍的胸怀。如果政府真要把这些好人当坏人打，那谁还相信政府呢？那失去的不是民心吗？失去民心的政府能治理好国家吗？这个国家的人民能幸福吗？还法轮功一个公道。

我愿意相信政府，但政府又能让我相信什么 在镇压中被残害致死的陈子秀之女写给中央领导的一封上诉信

向了国办、中办、中央电视台等办公机构和新闻媒体说明事实真相，提供新闻线索、同时在当地向路人发过几份。3月初，据公安部门讲，我写的材料上了网，就因为这2篇文章，到4月3日为止，我被公安部门传唤过四次，时间总计107小时。4月17日我被公安机关处以15日治安拘留，依据是《治安管理条例》19条第5款（实际上这一款87年颁布版是造谣惑众，煽动闹事），理由：歪曲事实，扰乱社会秩序。时至今日，我也不知道我是怎样歪曲事实的？我歪曲了什么事实，事实应该是什么？释放后安排于我们家的行政和公安人员的众兵把守撤去，我获得了自由后一直奔波于公安、司法及政府部门，我相信法律，相信政府。

强行火化

3月11日，公安口头向我讲述了关于母亲的病理分析，我不懂医学，想得到是法医鉴定，索要无果，但我能

听出病理分析中急性重度肺水肿是能导致人在不长时间内很快死亡的。妈妈的肺很健康，临行时绝没有一点症状，因受毒打折磨而死，确是无法否认的了。但我没有公安部门的任何文字性的说明或结论，公安曾提示我看一下刑法和刑事诉讼法，他们侦察后再移交检察机关检查。

3月16日下午5时30分至7点，由区、镇、村各组政府，公安和检察院组成的近20人的领导小组向我和哥哥下达通知：要求我们于17日早9时到火化场火化尸体，我们当即表示不同意，同时，我向所有人提出质疑：死于什么病，你们口头的叙述我已知道，但我想知道这三天我母亲曾遭受过什么，她所遭受的这些和她的死有没有关系？！我知道凶手是谁。我知道他们依然逍遥法外。17日早9时我赶到了重兵把守的火化场，目测那天的人数约200人，车辆近20部，全部是公安、行政检察院、法院的人和车辆。我和我的一位亲戚又一次向公安提交

管和最后处理权交给我们。12时，区公安局法制科在行政部门的领导陪同下，谭科长向我下达最后通知：不管你同不同意，今天中午12点必须火化尸体，有人会对这件事情负责。但以后索要火化证公安没有任何人负责答复。

各级政府、司法部门的答复

我相信公安司法部门查办此案会有个结果，开始四处奔波索要尸检结果。（过程见附录）

多次的上访，让我看到和接触到了浩浩荡荡的上访大军，那么多不可思意的事情却是那么司空见惯，除去法轮功上访者需被公安带走外，据门口负责法轮功的公安介绍说：“上访100人中解决问题的不超过10个人”那么多无可奈何、愤怒和绝望。他们望着手中越来越少的钞票，只有相互之间宣泄一下不满和牢骚。在我接触的国家级接访人员中跟我面谈时间最长的不超过15分钟，并且他们大多都是很不耐烦。好象是给他们添麻烦。

“相信法律”。只有在这时，我有了欣慰的感觉，但我们地方执法司法部门依然的不知是什么样的上级。

司法部：电话咨询答复（妈妈被打死一案），你可以问一下公安部门，这件事情是否已全部结束，是否是搁那儿了，要把死因说清楚。

我问：是否因法轮功的问题而造成了这些。答：不会的。

可我第四天按电话地址找到那时，却听到了不同的声音：“地方法院这样告诉你啊？司法部门能怎么样啊？”（妈妈一案公安不做处理）“组织有组织安排，行了，别找了，服从组织的安排”。

但根据与我同时上公安部上访的山东老乡说前几天有一位法轮功学员到这儿来，一说是炼法轮功的，就被拉进去打了一顿。

国务院法制局：（听我说妈妈因修炼法轮功被打死一事后支吾了半天）这事可复杂了，还是到纪委监察部门吧。

中纪委、监察部：到公安部去。

我愿意相信政府，但政府又能让我相信什么（附录）

能提供不立案的书面决定，你可以直接找我们的上级。

区人大：区法院不予立案，就该给你一个东西，可他们是觉得公安对你的裁决很妥当，你还是找中院吧。

市中级法院：（电话咨询答复）区院为什么那么说？你要有法律依据跟他说明他做的不对，你找到法律依据了吗？突然挂断电话。

市委、市府：我们管不了这些事，我们不管这些事，你真是年轻有为啊！

最高法院：未经地方最高法院审判，还不应该到那儿，法院不受理再到公安部去。

全国人大：没有法院的裁决不受理。

（第二次去）公安部：（另一公安接待，并未知道全部上访内容的情况下）首先给市公安开了一封信，说明全部内容时他有了耐心听我讲，“炼法轮功也不能打死啊！（吃惊地）公安还把你拘留了！！”……欲言又止，最后加一句